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令和４年度第３回誰もが共に暮らすための市民会議 

アンケート結果 

 

令和４年度第３回誰もが共に暮らせるための市民会議(会場開催と書面開催の併催)

において実施しました、アンケートについて結果をまとめました。アンケート結果につ

きましては、今後の市民会議の運営や、障害者施策の参考とさせていただきます。御協

力ありがとうございました。 

 

Q1．あなたは、会場参加と書面参加のどちらで参加しましたか。 

 

〇回答数：１８件(回答率約４９％) 

※参考：参加者３７人(内 会場参加者２８人/書面参加者９人)※ 

 

Q２．今回、あなたが参加した開催方法(会場開催又は書面開催)について、感想があり

ましたら御記入ください。 

 

・様々な視点の意見が聞けてよかった。 

・駅の近くはとてもありがたい。身体のことを考えると書面は必要だと思う。 

・会場での色々な意見交換ができないのは残念ですが、自分の意見を言葉でなく文章で

出せるので意見が言いやすいと思いました。 

・書面開催だと自分のペースで会議に参加できるので助かる。 
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24%

参加者(単位：人)

会場参加 書面参加



参考資料５ 

2 
 

・会場開催に参加しました。参加人数が多く、市民会議参加者としての熱意が感じられ、

討議も盛り上がり、良かったと思います。人数にしては、会場が狭いと感じました。隣

のグループの声が響いてきて、こちらの参加者の方の発言が聞き取りにくい状況があり

ました。大きな声を出すことが難しい方もおられます。御検討ください。 

・参加したかったが、障害者と高齢者が同居しているため、書面での参加になりました。

開催方法が選べるのは助かりました。 

 

Q３．今回、会場開催と書面開催とを併催しましたが、この開催方法について、あなた

の考え方を記入してください。 

 

・引き続き併催でお願いします。 

・今後もこのような開催方法を続けていただきたい。 

・複数の参加方法があり、参加者の都合に合わせてその都合に合わせてその都度選べる

のは良いことだと思う。 

・仕事の都合で参加できない人もいると思うので、併催は良いと思います。タブレット

等を通じオンライン参加できるともっと良いかと。 

 

Q4．本日の市民会議の満足度はいかがですか。 
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Q５．十分に意見交換することはできましたか。 

 

Q６．その他、本日の市民会議に関する御意見について御自由に御記入ください。 

 

・様々な市民の方に参加して欲しい。 

・時間が足りないくらい討議が尽きませんでした。メンバーやファシリテーターにもよ

るのでしょうか。今回は討議の幅が広がり、良かったです。 

・アンケート調査報告資料は読み応えがあり、他の障害のことも勉強になりました。今

後の家族会での活動方針の参考にしたと思います。ありがとうございました。 

・会場が狭いのが気になった。 
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